江苏嵘泰工业股份有限公司

关于注册资本变更、撤销监事会、修订《公司童程》及相关 议事规则并办理工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

江苏嵘泰工业股份有限公司(以下简称"公司")于2025年7月16日召开了 第三届董事会第七次会议,审议通过了《关于注册资本变更、撤销监事会、修订 〈公司章程〉及相关议事规则并办理工商变更登记的议案》。根据2024年7月1 日生效实施的新《公司法》、中国证监会发布的"关于新《公司法》配套制度规 则实施相关过渡期安排"以及《上市公司章程指引》(2025年修订)等相关法律 法规、规范性文件的规定,公司对《公司章程》及相关的公司内部治理制度进行 修改,同时废止《监事会议事规则》。现将相关事项公告如下:

一、公司章程的修订情况

1、注册资本变更

因2024年年度权益分派实施,形成新股导致注册资本发生变化,公司股份总 数由217,543,532股增加至282,806,592股,相应注册资本由217,543,532元变更为 282,806,592元。

2、撤销监事会、修订《公司章程》及相关议事规则

根据2024年7月1日生效实施的新《公司法》、中国证监会发布的"关于新《公 司法》配套制度规则实施相关过渡期安排"以及《上市公司章程指引(2025年修 订)》《上市公司股东会规则》等相关法律法规、规范性文件的规定,结合公司 实际情况,公司将不再设置监事会,监事会的职权由董事会审计委员会行使,《监 事会议事规则》等监事会相关制度相应废止,同时《公司章程》及其附件《股东 会议事规则》《董事会议事规则》等制度亦作出相应修订。修订内容主要涉及:

①公司股份总数由 217,543,532 股增加至 282,806,592 股,注册资本由 217,543,532 元变更为 282,806,592 元;

- ②取消监事及监事会相关规定,监事会职权由董事会审计委员会行使;
- ③在董事会中设置职工董事席位;
- ④"股东大会"调整为"股东会";
- ⑤根据相关法律法规和规范性文件,对条款的表述进行整体修订及细节完善。

因本次章程修订为全文修订,故不再逐条比对,具体详见同日披露于上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)的《公司章程(草案)》。

本次变更注册资本,撤销监事会,修订《公司章程》及相关议事规则及办理 工商变更登记事项尚需提交公司股东大会审议通过。本次变更内容和相关章程条 款的修订最终以市场监督管理部门核准登记的结果为准;同时,授权董事长及其 指定人员办理上述注册资本变更及章程修订相关的工商变更登记、备案等全部事 官。

二、制定及修订公司内部治理制度的情况

为进一步提升公司规范运作水平,不断完善公司法人治理结构,更好地保护 广大投资者特别是中小投资者的权益,促进公司持续健康稳定发展,根据相关法 律法规的规定,并基于公司拟取消监事会的事项,结合公司实际情况,现对公司 的相关制度进行系统性的梳理修订,并制定相关内部管理制度。

公司拟制定和修订以下内部治理制度:

序号	制度名称	审议机构	备注
1	股东会议事规则	股东大会	修订
2	董事会议事规则	股东大会	修订
3	独立董事工作细则	股东大会	修订
4	对外担保管理制度	股东大会	修订
5	对外投资管理制度	股东大会	修订
6	关联交易管理制度	股东大会	修订
7	防范控股股东、实际控制人及其关联方	股东大会	修订
	占用公司资金管理制度		
8	募集资金管理制度	股东大会	修订
9	信息披露管理制度	股东大会	修订
10	会计师事务所选聘制度	股东大会	制定
11	董事会审计委员会工作细则	董事会	修订
12	董事会提名委员会工作细则	董事会	修订
13	董事会薪酬与考核委员会工作细则	董事会	修订
14	董事会战略委员会工作细则	董事会	修订
15	总经理工作细则	董事会	修订
16	董事会秘书工作细则	董事会	修订

1	7	投资者关系管理制度	董事会	修订
1	8	独立董事专门会议工作制度	董事会	制定
1	9	董事离职管理制度	董事会	制定
2	20	内部审计制度	董事会	制定

公司已于当日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)及指定媒体披露了全部修订后的制度及新制定的制度全文。

特此公告。

江苏嵘泰工业股份有限公司 董 事 会 二〇二五年七月十七日